A kovetkezs geometria példa az 1988. évi didkolimpian keriilt kittizésre:

Adott a sikban két azonos koézépponti, kiilonb6z6 sugara kor, melyek kozéppontja az O pont. P a kisebb kor egy
fix pontja, B pedig végigfut a nagyobb korén. A BP egyenes masik metszéspontja a nagyobb korrel C. A BP-re P-ben
allitott | merdleges méasik metszéspontja a kisebb korrel A (ha [ a kor érintGje P-ben, legyen A = P). Hatarozzuk meg
az AB szakasz felezGpontjanak mértani helyét.

Oldjuk meg a feladatot a GeoGebra nevi (internetrsl ingyenesen letolthets) szamitogépes program segitségével.
Alkalmazzuk a megoldéasnal a feladatban szerepld jeloléseket. Készitsiink egy legalabb 20 képbdl allo 400 x 400 képpont
méretd animéciot, amely szemlélteti a felezGpont helyzetét, mikézben a B pont a nagyobbik kor keriiletén mozog.

BekiildendS a mértani hely keresését szemlélteté i176.ggb GeoGebra allomany, valamint az 1176.gif animalt
GIF kép.



